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Participă la ședință toți cei 23 de consilieri locali în funcție. 
 
În sală sunt prezente doamnele consilier Dana Bețenchi și Elena Daniela Fetcu și domnii 

consilieri Iulian Bauer, Boogdan Ciprian Buhăianu, Petru Taielup și Miluță Timofti, care votează 
verbal. 

 
În cadrul şedinţei a fost adoptate următoarele hotărâri: 
 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 133/11 aprilie 2025 privind alegerea 

preşedintelui de şedinţă al Consiliului Local al Municipiului Botoșani pentru ședința extraordinară 
convocată de îndată din 11 aprilie 2025, cu aviz favorabil al comisiei de specialitate nr. 5 și cu 22 de 
voturi pentru – nu participă la vot domnul consilier Marian Murariu. 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 134/11 aprilie 2025 pentru 
modificarea și completarea Hotărârii de Consiliul Local nr. 161/30.05.2019 privind aprobarea 
Registrului local al spațiilor verzi din Municipiul Botoșani, respectiv actualizarea pentru anul 2024, 
cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 2, nr. 3 și nr. 5 și cu unanimitate de voturi a 
consilierilor prezenți (23). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 135/11 aprilie 2025 privind 
aprobarea contractării și implementării proiectului „SENSE - Sensory Exploration for a Nature-based 
Sustainable Experience in Botosani and Bălti Cities” („SENSE- Explorare senzorială pentru o 
experiență durabilă bazată pe natură în orașele Botoșani și Bălți”) în cadrul Programului Interreg VI-
A NEXT România-Republica Moldova 2021-2027, număr de referință ROMD00658 și a cheltuielilor 
legate de acest proiect, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1 și nr. 5 și cu unanimitate de 
voturi a consilierilor prezenți (23). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 136/11 aprilie 2025 privind 
aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico – economici ai obiectivului de investiţii: 
„Construire stații așteptare modulare inteligente cu sisteme multimedia active de informare a 
călătorilor”, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5 și cu unanimitate de 
voturi a consilierilor prezenți (23).   

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 137/11 aprilie 2025 privind acordul 
Municipiului Botoșani pentru concesionarea terenului situat în Municipiul Botoşani, Piaţa Revoluţiei 
nr. 9, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5 și cu unanimitate de voturi a 
consilierilor prezenți (23).   

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 138/11 aprilie 2025 privind 
aprobarea unor măsuri pentru implementarea Programului național „Masă sănătoasă” elevilor Școlii 



Gimnaziale Nr. 12 Botoșani și ai Liceului cu Program Sportiv Botoșani pentru anul 2025, cu aviz 
favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 4 și nr. 5 și cu unanimitate de voturi a consilierilor 
prezenți (23).   

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 139/11 aprilie 2025 privind 
aprobarea încheierii unui acord notarial de vecinătate în vederea construirii pe limita de proprietate a 
Municipiului Botoşani, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5 și cu 
unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).  

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 140/11 aprilie 2025 privind 
aprobarea documentației tehnico-economice faza „Documentație de avizare a lucrărilor de 
intervenție” (D.A.L.I.) precum și a principalilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de 
investiții „Dezvoltare urbană integrată a patrimoniului suprateran și subteran din Centrul Istoric al 
Municipiului Botoșani-Casa Ankele-Piața 1 Decembrie 1918”, ce va fi depus spre finanțare în cadrul 
Programului Regional Nord–Est 2021 - 2027, Prioritatea 7 „O regiune mai atractivă”, cu aviz 
favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5 și cu unanimitate de voturi a consilierilor 
prezenți (23).   

 
Şedinţa se încheie la ora 11,15. 

 
În conformitate cu dispoziţiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa 

decizională în administraţia publică, minuta se va publica pe site-ul propriu al Primăriei 
Municipiului Botoşani. 

 
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
         Consilier local,                                           SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI, 
         Dana Bețenchi                                                                    Oana Gina Chițanu 

   
 
 
 Redactat și dactilografiat, 
 Alina Ecaterina Manolache 
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